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ΧΗΜΕΙΑ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΤΕΣΤ 1 

 

 
1. Να συµπληρωθούν τα κενά: 
α. 5cm3    = .......... L 
β. 1,5kg   = .......... g 
γ. 400mL = .......... L 
δ. 2g/L     = .......... g/mL 

Μονάδες 8 
 
 
2. Να συµπληρωθεί ο πίνακας: 

Μάζα (g) Όγκος (mL) Πυκνότητα (g/mL) 

6 5  

 0,8 4 

0,4  0,8 

Μονάδες 12 
 
 
3. Να αντιστοιχίσετε τα σώµατα της στήλης Α µε τις κατηγορίες στις οποίες 
ανήκουν στη στήλη Β. 
 
Στήλη Α Στήλη Β 
1. Fe 
2. H2O 
3. O2 
4. O3 
5. CO2 

α. Μόριο χηµικού στοιχείου 
β. Μόριο χηµικής ένωσης 

Μονάδες 20 
 
 
4. Να διαλέξετε τη σωστή απάντηση: 
i. Το κατιόν Ca2+ περιέχει 20 νετρόνια και 18 ηλεκτρόνια. Ο µαζικός αριθµός 
του Ca είναι: 
α. 40   β. 38    γ. 20    δ. 36  
 
ii. Τα ισότοπα άτοµα έχουν: 
α. ίδιο αριθµό πρωτονίων και νετρονίων 
β. ίδιο µαζικό αριθµό και διαφορετικό ατοµικό αριθµό 
γ. ίδιο αριθµό πρωτονίων και διαφορετικό αριθµό νετρονίων 

Μονάδες 20 
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5. Στο ιόν Li+ ο µαζικός αριθµός είναι 7 και τα νετρόνια στον πυρήνα είναι κατά 
ένα περισσότερα από τα πρωτόνια. Να υπολογιστούν: 
α. Ο αριθµός των πρωτονίων, των νετρονίων και των ηλεκτρονίων στο 
συγκεκριµένο ιόν. 
β. Ο ατοµικός αριθµός του Li. 

Μονάδες 20 
 
 
6. Να συµπληρώσετε τους πίνακες: 
Α. 
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Μονάδες 10 
 
 
Β. 

Σύµβολο 'Ονοµα 

Zn  

K  

P  

 Υδρογόνο 

 Φθόριο 

C  

 Σίδηρος 

Cl  

 Ασβέστιο 

 Θείο 

 Μόλυβδος 

Cu  

 Μαγνήσιο 

Μονάδες 10 
 

Καλή επιτυχία! 

(∆ιάρκεια: 3ώρες) 

 

 

Επιµέλεια Θεµάτων 

Μ. Μόρφη 
Χηµικός 

 


